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D  SICHERHEITSHINWEISE  |  F  CONSIGNES DE SÉCURITÉ

D  Ergänzende Informationen: EUH208 Enthält 1,2-Benzisothiazol-
3(2H)-on. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. EUH210 
Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich. EUH211 Achtung! Beim 
Sprühen können gefährliche lungengängige Tröpfchen entstehen. 
Aerosol oder Nebel nicht einatmen. Der VOC-Gehalt dieses Produktes 
ist max. 1 g/l. Für Innenputze existiert kein EU-Grenzwert. Beratung 
für Allergiker und technische Fragen unter Tel. +41 41 9296262. P101 
Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett 
bereithalten. P102 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. P103 
Lesen Sie sämtliche Anweisungen aufmerksam und befolgen Sie 
diese. Nur restentleerte Gebinde zum Recycling geben. Materialreste 
können eingetrocknet als Hausmüll entsorgt werden. Flüssige 
Materialreste bei der Sammelstelle für Altlacke/Altfarben abgeben.

F   Informations supplémentaires : EUH208 Contient 1,2-benzisothiazol-
3(2H)-one. Peut produire une réaction allergique. EUH210 Fiche de 
données de sécurité disponible sur demande. EUH211 Attention! 
Des gouttelettes respirables dangereuses peuvent se former lors 
de la pulvérisation. Ne pas respirer les aérosols ni les brouillards. La 
teneur en COV de ce produit est de 1 g/l max. Il n`y a pas de valeur 
limite UE pour les enduits intérieurs. Conseil pour les personnes 
allergiques et conseils techniques au tél. +41 41 9296262. P101 En 
cas de consultation d’un médecin, garder à disposition le récipient 
ou l’étiquette. P102 Tenir hors de portée des enfants. P103 Lire 
attentivement et bien respecter toutes les instructions. Seuls des 
récipients ne contenant plus aucun reste peuvent être destinés au 
recyclage. Les restes de matériau séchés peuvent être éliminés dans 
les ordures ménagères. Éliminer les restes de matières liquides dans 
les centres de collecte pour peintures et vernis.
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VOLLABRIEB K 1.0

CRÉPI RIBÉ PLEIN 1.0

Weisser, gebrauchsfertiger Putz auf 
Dispersionsbasis mit Körnung für 
dekorative, widerstandsfähige Wand- und 
Deckenbeschichtungen im Innenbereich.  

Crépi blanc à base de dispersion prêt à 
l’emploi avec grains pour revêtements 
décoratifs et résistants des murs et 
plafonds à l’intérieur. 

D  Eigenschaften: Geeignet für alle üblichen Untergründe im Innenbereich wie 
z. B. Innenputze, Beton, Zement, Gips, Gipskartonplatten und tragfähige, matte 
Altanstriche auf Dispersionsbasis. Nicht auf Tapeten auftragen.

Inhaltsstoffe: Acrylat-copolymer Bindemittel, Titandioxid, Calciumcarbonat, Quarz-
sand, Additive, Konservierungsmittel 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, Zink-Pyrithion.

Untergrundvorbereitung: Der Untergrund muss sauber, trocken, öl-, fettfrei, eben und 
tragfähig sein. Nicht tragfähige, blätternde Anstriche und Tapeten entfernen. Leimfar-
ben, Kleisterreste und kreidende Oberflächen restlos abwaschen. Neue Zement- oder 
Kalkzement-Unterputze müssen mindestens 4 Wochen durchgetrocknet sein. Flächen 
sorgfältig säubern und entstauben. Bei Schleifarbeiten Atemschutzmaske tragen!

Beschichtungsaufbau: Kritische und stark saugende Untergründe mit MODULAN 
2101 Hydrosol-Tiefgrund grundieren. Schwach oder nicht saugende Untergründe 
sind mit MODULAN 2402 Haftgrund vorzustreichen. Für eine perfekte Haftung die 
Untergründe mit MODULAN 2401 Putzgrund vorstreichen, möglichst im gleichen 
Farbton wie der Putz. Gebindeinhalt mit einem langsam laufenden Rührwerk gründlich 
aufrühren. Falls erforderlich mit Wasser auf Verarbeitungskonsistenz verdünnen. 
Mit Glätter und Kelle auf Kornstärke aufziehen oder maschinell auftragen und auf 
Kornstärke abziehen. Bei der maschinellen Verarbeitung sind die Angaben des 
Maschinenherstellers zu beachten. Innerhalb von 15 Minuten (temperaturabhängig) 
mit der Kunststoff-Glättkelle gleichmässig reiben. Für eine ansatzfreie Beschichtung 
grösserer Flächen mit mehreren Personen ohne Pause nass-in-nass beschichten. 
Während der Verarbeitung die Werkzeuge ab und zu reinigen. Nicht unter +8 °C 
verarbeiten (gilt für Umluft und Untergrund)! Bei Verarbeitung mehrerer Gebinde 
auf gleiche Materialfertigungsnummern achten. Die Gebinde miteinander durchmi-
schen, um Farbtonunterschiede oder Ansätze zu vermeiden. Weitere Informationen 
entnehmen Sie bitte dem Technischen Merkblatt, erhältlich bei Ihrem Händler oder 
unter www.hornbach.com.

Lagerung: Bitte transportieren Sie das Gebinde aufrecht und sichern es gegen 
Umfallen und damit gegen mögliches Auslaufen! Behälter nach Gebrauch gut 
verschliessen und kühl, aber frostfrei lagern. Anbruchgebinde alsbald aufbrauchen.

F  Propriétés : Pour tous les supports habituels à l’intérieur comme p. ex. crépi, 
béton, ciment, plâtre, plaques de plâtre et des anciennes couches de peinture 
mates adhérentes à base de dispersion. Ne pas appliquer sur des papiers peints.

Composants : Liant copolymère d’acrylate, dioxyde de titane, carbonate de 
calcium, sable quartzeux, additifs, conservateurs 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one, 
pyrithione zincique.

Préparation de fonds : Le support doit être propre, sec, exempt d’huile, exempt de 
graisse, plan et stable. Enlever les papiers peints et les couches de peinture instables 
qui cloquent ou qui se détachent. Rincer les surfaces crayeuses, les restes de colle et 
les couches de peinture à colle à l’eau jusqu’à l’enlèvement de tout résidu. Les nouvelles 
sous-couches en ciment ou en chaux-ciment doivent sécher pendant 4 semaines au 
minimum. Nettoyer et dépoussiérer les surfaces soigneusement. Lors des travaux de 
ponçage, porter un masque de protection respiratoire !

Structure du revêtement : Apprêtez les supports critiques et très absorbants au 
Primaire Hydrosol MODULAN 2101. Les supports à faible absorption ou non absorbants 
doivent être apprêtés à la Sous-couche d’accrochage MODULAN 2402. Pour obtenir 
une adhérence parfaite, apprêter les supports avec Sous-couche pour crépi MODULAN 
2401, si possible dans la même teinte que le crépi. Remuez bien le contenu du récipient 
à l’aide d’un agitateur à rotation lente. Si nécessaire, diluer à l’eau pour obtenir une 
bonne consistance d’application. Appliquer à la truelle et à la truelle de lissage et lisser 
à l’épaisseur du grain ou appliquer à la machine et enlever à l’épaisseur du grain. En 
cas d’application à la machine, respecter les instructions du fabricant de la machine. 
Dans les 15 minutes (selon la température) frottez uniformément avec la truelle en 
plastique. Pour obtenir un revêtement sans joint de surfaces plus grandes travailler 
à plusieurs personnes et appliquer le crépi humide sur humide sans pause. Nettoyer 
les outils de temps en temps pendant la mise en œuvre. Ne pas mettre en œuvre à 
une température inférieure à +8 °C (valable pour l’air ambiant et le support) ! En cas 
d’utilisation de plusieurs bidons, veiller à respecter le même numéro de fabrication. 
Mélangez les récipients entre eux pour éviter les différences de nuance ou les traces 
de reprise. Pour de plus amples informations, veuillez vous reporter à la fiche technique 
disponible chez votre revendeur ou sur www.hornbach.com.

Stockage : Lors du transport le récipient doit être maintenu en position verticale. 
Protéger le récipient contre tout renversement pour éviter l’écoulement éventuel du 
produit !  Bien refermer hermétiquement les récipients après l’emploi et les entreposer 
à un endroit frais mais pas exposé au gel. Utiliser les restes dans les récipients entamés 
dans les plus brefs délais.
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MODULAN 5004 Vollabrieb
MODULAN 5004 Crépi ribé plein 

104748581-CPR1

Wasserdampfdurchlässigkeit
Perméabilité à la vapeur d’eau NPD

Wasseraufnahme
Absorption de l’eau NPD

Haftfestigkeit
Adhérence ≥0,3 MPa

Brandverhalten 
Comportement au feu B – s1,d0

Dauerhaftigkeit 
Durabilité NPD

Wärmeleitfähigkeit 
Conductibilité thermique NPD

Gefährliche Substanzen 
Substances dangereuses NPD

EN 15824
Putz mit organischen Bindemitteln zur Verwendung als 

Innenputz für Innenwände, Decken und Pfeiler.
Enduit avec liants organiques pour l’utilisation comme 

enduit intérieur sur des murs intérieurs, plafonds et piliers.




